



156/021., 8.10.

KLASA: 344-04/21-07/60  
URBROJ: 376-06-1-21-01  
Zagreb, 2. rujna 2021.

**HRVATSKI RADIOAMATERSKI SAVEZ**  
Dalmatinska 12  
10000 ZAGREB

**Predmet: Izdavanje pozivnih oznaka i dozvola stranim državljanima, tumačenje uvjeta rada daljinski upravljanih amaterskih radijskih postaja i novčane naknade za bavljenje radioamaterstvom**

Poštovani,

S obzirom na različite upite i pritužbe te utvrđeno postupanje radioamatera Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (dalje: HAKOM) vam u nastavku dostavlja tumačenje vezano uz uvjete rada daljinski upravljanih amaterskih radijskih postaja, uvjete izdavanja dozvola za strane državljane te (ne)mogućnost naplate naknade za uporabu amaterskih radijskih postaja.

Strani državljanin koji je radioamater, na temelju CEPT radioamaterske dozvole i CEPT početničke radioamaterske dozvole izdane u državi čiji je državljanin, može upotrebljavati amatersku radijsku postaju u Republici Hrvatskoj u razdoblju do najviše tri mjeseca neprekidno.

Dodatno, na temelju CEPT radioamaterske dozvole i CEPT početničke radioamaterske dozvole strani državljanin može daljinski upravljati s amaterskom radijskom postajom na području Republike Hrvatske, iako se osobno nalazi van Republike Hrvatske, uz napomenu da je vlasnik amaterske radijske postaje dužan navedeno evidentirati u dnevniku radijske postaje. Kako bi navedeno bilo jasno regulirano Pravilnikom o amaterskim radijskim komunikacijama, isto će biti dodatno definirano u budućim izmjenama pravilnika.

Sukladno definiciji pojma radioamater, radioamater je fizička osoba koja se bavi radijskom tehnikom i radiooperaterstvom isključivo iz osobnih razloga i bez novčane naknade, za što ne postoji mogućnost izuzeća, tj. radioamater ne može potraživati nikakvu novčanu naknadu za navedeno.

HAKOM može stranom državljaninu, koji ima odgovarajući certifikat za položeni radioamaterski ispit u okviru CEPT-a ili odgovarajuću CEPT dozvolu, izdati dozvolu za uporabu radiofrekvencijskog spektra u amaterskoj službi koja odgovara njegovu radioamaterskom razredu na temelju koje može upotrebljavati amatersku radijsku postaju u Republici Hrvatskoj u razdoblju duljem od tri mjeseca.

U svrhu izdavanja dozvole potrebno je uz ostalu dokumentaciju te ispravno popunjen obrazac zahtjeva dostaviti i potvrdu o privremenom boravku (duže od 90 dana) ili stalnom boravku u Republici Hrvatskoj koju izdaje MUP RH. S obzirom da je pozivnu oznaku moguće koristiti isključivo temeljem izdane dozvole za uporabu radiofrekvencijskog spektra u amaterskoj službi, a ne temeljem prijedloga pozivne oznake, molimo da uvjete izdavanja prijedloga pozivne oznake stranim državljanima uskladite s gore navedenim uvjetima za izdavanje dozvole.

S poštovanjem,

**RAVNATELJ**  
**HRVATSKA REGULATORNA AGENCIJA**  
**ZA MREŽNE DJELATNOSTI**  
Roberta Frangeša Mihanovića 9  
3 Z A G R E B  
*mr. sc. Miran Gosta*

Dostaviti:

1. Naslovu poštom s povratnicom
2. U spis